Einbau- und Bedienungsanleitung
User manual
Instruction

Winkelringsatz fir Einbaunische 4100050
Angle ring kit for niche 4100050
Bague en équerre pour boitier mural 4100050

Winkelringsatz fir Betonbecken aus PVC Art. Nr.: 4100  750.
Angle ring kit of PVC for concrete pool art. no.: 410  0750.
Bague PVC en équerre pour bassin béton réf. : 4100750

Art. Nr.: / code / réf. : 4100750

Pos. /item |Art. Nr./ code |Stck./unit/ . _ - .
. Bezeichnung / description / désignation
/ pos. [ réf nombre
1 576975 1 Winkelring / angle ring / cercle en équerre
2 577755 1 Dichtung / seal / joint
3 505267 8 Senkschraube / countersunk screw / vis a téte fraisée M6x12

Einbau fur Betonbecken / Installation concrete pools / Montage bassin béton

Nach der Schalung den Betonschutz entfernen und die Einbaunische saubern. Die Dichtung zwischen Einbaunische und
Winkelring figen und mittels den Senkschrauben M6x12 befestigen. Jetzt kann der Glattstrich erfolgen und das Becken geflief3t
werden.

Remove the protection for the concrete after the formwork and clean the niche. Place the sealing between the niche and the angle
ring and fix them with the countersunk screws M6x12. Now the flat coanting can be done and the pool can be tiled.

Apres décoffrage retirer la protection du boitier mural, nettoyer les parties visibles. Effectuer le montage du joint entre le boitier
mural et la bague en équerre a l'aide des vis M6x12 faisant parties de livraison. Puis, la chape peut étre réalisée et le bassin peut
étre carrelé.

Achtung
Attention
Attention

Einbauteile in der Betonwand dirfen keinen direkten Kontakt mit der Stahlarmierung haben!
Samtliche Metalleinbauteile sind gemanR VDE 0100 Teil 702 an einen Potentialausgleich (Potentialringleitung) anzuklemmen!

Build-in parts in the concrete are not allowed to have direct contact to the steel reinforcing!
All metal mounting parts have to be crossbonded and earthed according to German VDE 0100 part 702(closed potential circuit)
in an approved manner!

Les piéces a sceller en métal ne doivent pas avoir de contact avec le ferraillage en acier et doivent étre reliées au circuit
équipotentiel selon norme allemande VDE 0100 part 702!

Art. Nr.: 576991 Stand: 07/10 Seite 1




Einbaubeispiel Hubboden / example for adjustable bo

Patentialleitung / Potential Line / circuit équipotentiel

PVC - Schlauch / PVC hose / Gaine PVC deprotection
Schlauchschelle / hose clip / collier

7/, s /7 Betonwand
s ! s
7 AN concrete wall
s/, A, 4 .
S, /S, mur en béton
/ s
S VL
e I =
s
% - ol £
7 Betonschutz
2 // (erst nach der Ausschalung entfernen)
S0/, protection for concrete
// // (please remove it only after stripping)
S | protection contre béton
// // y | (@ enlever seulement aprés le d'coffrage)
7
S/, - -
0
v |
v/, |
7/, //
‘S s
S S, Einbaunische
7 77, / built-in niche
/S s // ) Boiter d'encastrement
// s
v ISP
S 7 a
2SS
S S, s/
1/ ) ‘S, 7/, o
s/, S0/, S0/,
2SS,

Einbaubeispiel Boden/ example bottom / exemple fond

Betonschutz
(erst nach der Ausschalung entfernen)
protection for concrefe

(please remove it only after strippingl
protection contre befon

(@ enlever seulement apres le décoffragel

Betonwand
concrefe wall
mur en béton

/s
v/ s
s/, Einbauniscije
" s
% // ya built-in niche
/ // pa Boifier d'encastrement
7/, 4
, 4
(s
v/ /s ‘S
S XS, // 7/, //
O S S
7/, 0, /s, s
S0 S0, // v/, //
i gl S s

Schlauchschelle / hose clip / collier
PVC - Schlauch / PVC haose / Gaine PVC de protection

ttom / exemple pour fond mobile

r Potentialleitung / Potential Line / circuit équipotentiel

PVC - Schlauch / PVC hose / Gaine PVC deprotection
Schlauchschelle / hose clip / collier

Betonwand / concrete wall / mur en béton
Glattstrich / flat coating / mortier de finition

/— Fliessen / files / carrelage

N
E‘&;

i*g,
Vvl

Scheinwerfer
floodlight
projecteur
Dichtung / seal / joint

Winkelring
angular ring
cercle en équerre

VSivan

Fliessen / tiles / carrelage

Glattstrich / flat coating / mortier de finition
Betonwand / concrete wall / mur en béton
Winkelring / angular ring / cercle en équerre
Dichfung / seal / joint

Wabenabdeckung / comb cover / protection mécanique

/> Scheinwerfer / floodlight / projecteur
E.D\ j - LN -

' J— -

-
N EN="aN

ung / Potential line / circuit équipotentiel
Schlauchschelle / hose clip / collier

PVC - Schlauch / PVC hose / Gaine PVC de protfection

Hugo Lahme GmbH
Kahlenbecker StralRe 2 - 58256 Ennepetal, Germany
Telefon +49 (0) 23 33 /96 96 0 - Fax +49 (0) 23 33/ 96 96 46
www.lahme.de - info@lahme.de

Technische Anderungen vorbehalten

Art. Nr.: 576991

Technical amendments reserved

Modifications techniques sous réserves

Stand: 07/10

Seite 2



